

# 他的财富比盖茨还多90亿美元

## 全球首富 13年后易人 墨西哥电信业巨头身家 678 亿美元跃上榜首



卡洛斯·斯利姆(上)超过比尔·盖茨(下)后成为全球新首富

蝉联 13 年后,比尔·盖茨如今已无法继续占据全球首富之位。根据最近的一项调查,来自墨西哥的电信业巨头卡洛斯·斯利姆今年第二季度个人财富已经达到 678 亿美元,超过了微软公司创始人比尔·盖茨,成为新任世界首富。

### 超过盖茨近 90 亿

美联社 4 日报道,墨西哥金融消息网站“共同感受”刊登文章说,斯利姆目前个人财富比盖茨多出约 90 亿美元。而在今年第一季度末,斯利姆的财富已经比盖茨多出 10 亿美元。文章作者、网站创始人爱德华多·加西亚说,今年 4 月至 6 月,斯利姆的个人财富增长了约 108 亿美元,其原因除斯利姆所占股份达 33% 的拉丁美洲最大电信公司美洲移动的股票大幅上涨了 26.5% 外,他占股份 43% 的墨西哥电话公司股票这期间也大幅上扬了 11.1%。

此外,斯利姆旗下的其他公司今年第二季度均表现优异,其中因布尔萨投资集团银行的股票上涨了 20%,喀尔索工业集团股票上升了 2.9%,而斯利姆旗下的基础设施建设公司“拉美推动发展和就业”公司股票上涨了 22.2%。

相比之下,墨西哥股票市场主要指数在今年 4 月至 6 月间仅上涨了 7.8%。

目前斯利姆已经成了最新的“世界首富”!在被斯利姆拉下“世界首富”宝座前,盖茨已经连续 13

年摘得世界首富的桂冠。

### 每小时赚钱 228 万

据悉,在过去 14 个月中,斯利姆的财富就增加了 230 亿美元,刷新了 10 年来全球个人财富增长最快的纪录。折算下来,在 2006 年里,斯利姆平均每小时的进账高达 228 万美元。斯利姆财富陡增的主要原因是因为他手中的股票价格一路飙升。据统计,墨西哥股市在过去一年中总市值增加了将近一倍,而斯利姆名下企业的总市值占到当今墨西哥股市总市值的近一半。

加西亚对路透社记者说:“3 个月前,当我认为斯利姆的财富已经超过比尔·盖茨时,但《福布斯》杂志仍在几天后将斯利姆排在了世界第二首富的位置。这一次,让我们看看这种事情是否还会再发生。”

据加西亚称,斯利姆拥有的 678 亿美元财富,相当于墨西哥 8% 的国民生产总值。然而,针对斯利姆已经超越比尔·盖茨成为世界首富的说法,作为全球富豪榜权威评定机构的美国《福布斯》杂志却至今没有发表任何评论。

### 产业覆盖众多领域

据悉,斯利姆的父亲是名黎巴嫩移民,后来因投资地产而发迹。上世纪 80 年代,斯利姆接收父亲的家族生意,开始在地产业上大展拳脚。斯利姆的致富之道是,以低价收购经营困难的企业,然后通过一系列大刀阔斧的改革,将这些原本亏损的企业扭亏为盈,变成他的“摇钱树”。在不到 10 年内,一些被他收购的企业市值已经平均翻了 300 倍。此

后,斯利姆不断扩大投资领域,将生意触角伸向了电信、烟草、互联网、保险、银行、购物中心、餐饮、音像店、汽车配件、电子、钢铁水泥,甚至航空公司等各个领域,斯利姆在 1990 年收购了墨西哥电信公司,而他控股的美洲移动则是拉丁美洲地区最大的移动公司。

斯利姆是至少 25 万墨西哥雇员的“衣食父母”,对于很多墨西哥人来说,他们生活中的一大难事就是不能过上一天不为斯利姆挣钱的日子,用美国威廉与玛丽学院墨西哥问题专家乔治·格雷森的话说就是:“斯利姆的产业简直从摇篮覆盖到坟墓,墨西哥就像是一个‘斯利姆王国’,他简直无处不在。”

### 新首富不会用电脑

据悉,斯利姆在 2000 年左右才开始进军互联网和个人电脑领域,但在当时,有一半墨西哥人仍然穿得无法装电话,更不用说买电脑了。但斯利姆对此毫不担心,他说:“电话和因特网很快就能到达那些最贫穷的地区,不仅仅是每个人一部电话,我们还要让他们都能用上网络电话。”

斯利姆和墨西哥国家教育秘书处联系,确保每个学校都至少有一部能上网的电脑。不过,斯利姆本人却不会使用电脑。1999 年圣诞节期间,他的孩子送给了他一台笔记本电脑,但他却笑着说:“我只会一项操作,那就是按‘开机’键。”

尽管斯利姆非常富有,但他的生活却相当节俭,几十年来,他的办公室仍然在墨西哥城摩天大楼夹缝中的一个两层水泥小楼里。他仅有的奢侈嗜好就是爱吸古巴雪茄,或在周末前往库

埃纳瓦卡市风景胜地度假。

### 涉嫌通过垄断聚财

近年来,斯利姆个人财富的急速增长引来全世界关注,同时,也引发了墨西哥国内各界关于他的争论。

加西亚在文章中说,斯利姆的支持者认为,斯利姆商业帝国的巨额财富是靠他自己的风险投资和管理能力建立起来的。

而斯利姆的反对者则认为,斯利姆利用行业垄断聚敛钱财。斯利姆旗下的墨西哥电话公司占据了墨西哥 90% 的固定电话份额,而美洲移动则占据了全国 70% 的移动电话市场。对市场的高占有率使得斯利姆可以随意收取各种通讯费用,从市话到长话,甚至网络宽带,都被斯利姆的通信帝国全面覆盖。

### 不关注财富榜排名

斯利姆的巨额财富与墨西哥大量贫困人口形成鲜明对比,引起了墨西哥国内许多人士的批评,他们认为斯利姆是墨西哥国民贫富差距巨大的例证。

“斯利姆成为了国家一小部分精英掌握各大产业部门的代表人物,”美国《纽约时报》近日发表评论文章说。

《福布斯》杂志 3 日发表的报告说,他们将会在今年 9 月对盖茨资产进行再次评估,并于明年 3 月公布斯利姆个人财富的评估值。斯利姆的发言人阿图罗·埃利亚斯·阿尤布则说,斯利姆本人对于财富榜排名并不十分关注。

阿尤布说:“他只是专心为慈善工作,努力在拉美创造更多的就业机会,而不是想和任何人争做第一名,第 10 名或者第 15 名。”

何珊 台文

## 一天记牢 1000 个英语单词

——国际记忆大师独家揭秘

7月2日晚,南京大学培训学院报告厅数百名学子现场体验了:“一天记牢1000个英语单词,1分钟无规则数字,及分钟记牢一首混乱的扑克牌,7天倒背如流古文《孙子兵法》。这不是幻觉,而是一种普通大学生做的记忆表演,这位天才学生的老师就是国际著名记忆大师刘博,美国华裔博士,是留学美国海归精英,若非亲眼所见,还真不敢相信。

现场观众为学生惊人的记忆力表示佩服,现场接受访问的张文科同学说:“那个表演1分钟记牢900个无规则数字记忆的熟练程度是我同一个宿舍的,三个礼拜前听他学记忆,想不到这么短的时间记忆力提升得那么快!”更为令人的是,两位大师现场表演大量记忆单词,结果仅10分钟,现场所有人就能将单词倒背如流。请便问了一位同学第8个记什么,他立即回答出是“蒋朝晖”。

**揭秘国际记忆大师**

据悉,两位大师曾获得国际记忆力运动大师称号,曾荣获美国国际记忆大师称号,现在任国际大脑潜能开发技术委员会(IBC)主任委员,作为目前国际上最顶级的记忆培训大师,课程要高达100美金每小时(不过价格昂贵,但培训效果惊人,经过严格训练,所有学员记忆力均提升10-100倍。两位大师长期在国内外和香港从事研究和教学,去年才在广东升任教授,今年暑假南京的学员也有望通过书本学校和记忆大师亲自传授,广东省高考状元冠军,国家特级英语教师曾评价大师的记忆方法:“学生们用大师的记忆方法,记得轻松,记得牢固,简直就是amazing,可以说是学习的一次革命。”

曾就读广东实验中学初中的学生小敏,由于取消英语记忆,每次考试都排名400多位,高中考还有一个半月,11岁的小敏在两位大师的记忆方法,不到两周,她已经可以背下初中英语所有的可背题,最后她顺利考上了省实验中学,现在的她在南京也名列前茅。

**南京喜迎大师免费公益讲座**

据悉,大师将于本月再举办免费公益讲座,现场将详细教授记忆术,英文单词和中文信息的记忆秘诀,席位有限,请电话订座。

授课地址:江苏省(南师大)教育培训中心 www.jsredu.com 中国新智网 www.tuozhixue.com  
咨询地址:南京市江苏路32号南师大教育培训机构报名处 订座热线:025-85119954, 85119914, 83711846

My Healthcare Consultant  
我的健康顾问

## 欧姆龙 血压管理 好帮手

独有欧姆龙智能测压技术,测血压更简单,更精确

¥580

携带方便,使用便捷

- 智能测压
- 首次记忆功能
- 可同时显示血压值和脉搏

¥580

多功能适合全家使用

- 智能测压
- 21次记忆功能
- 液晶显示屏背光
- 可同时显示血压值和脉搏

通过 AAMI 美国医疗器材制造协会 标准

详情垂询各大百货店及药店的欧姆龙专柜

代理商:南京成竹商贸有限公司 电话:025-84793765 84793755  
欧姆龙南京特约健康服务中心 电话:025-86795877 地址:南京汉中路159号(省中医院西侧)  
欧姆龙(中国)有限公司(健康医疗事业)上海黄浦分公司 021-63917557  
欧姆龙(中国)有限公司(健康医疗事业)江苏办事处:南京市中山南路49号商贸世纪广场16楼C8座

## 南京医科大学眼科医院

### 医学验光与配镜专科

- 验光配镜是一项严格的医学行为,为了您的眼睛健康,配镜前必须医学验光
- “江苏省首届放心验光师”祁庆荣、郑莉、南京市眼镜验光高技能竞赛第一名获得者罗峰等8位医学验光专家为您亲自验光
- 医学验光与配镜专科在2006年江苏省产品质量监督检验中心所组织的全省配装眼镜大抽查中,合格率为100%

(双休日正常门诊)

地址:南京市汉中中路138号(省口腔医院旁) 电话:025-86677788 86677777

## 10,20,30岁 今夏阅读风尚绽放(7月5日至9月16日)

# 大众书局百种经典书香套餐4-7折,会员购书9折满100再送10

现金入会送10元时尚好礼,失效会员10元激活.....

更多精彩活动详见店堂!